
 

Page In.5.

St Munchins College
Anti-Bullying Campaign

Name any student(s) in your class that you know get more slagging, teasing, hassle or 
d i s r e s p e c t f u l t r e a t m e n t t h a n m o s t 
others:             
  ____________________________________________
               
      ____________________________________________
Does this involve . . .   
Name-calling                    Jeering                  Interfering with property                

Exclusion   Pushing   Striking with hand/foot

Other:  _____________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

Name any other students who know about this even though they may not be involved: 
___________________________________________________________________________

Have you ever treated them this way?   Often  
       Sometimes
       Never

Name any student(s) in your class that you know regularly treat(s) them this way:
      ______________________________________
      ______________________________________
Do you think you suffer more slagging, teasing 
or hassle than most others in your class?            Yes  No 

Name others who know about this: _______________________________________________

The information I have given above is true.

Signed: ___________________________________  Date: ___/___/___

Regular Class Survey
           BULLYING IS WRONG, HURTFUL AND VERY DAMAGING

NAME : ____________________________________ CLASS : _________________

Why is bullying wrong ?: _____________________________________________________ 
Name 3 types : ________________________________________________________________


